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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 960 realizada no dia 03/12/2019. Vereadores 
presentes: Adjaine Guimarães Borges, Dinivaldo de Almeida Lima, Joás dos 
Santos Almeida, José Serafim Ribeiro de Moraes, José Pereira Neto, Luiz Ma-
rio Pires de Araújo, Marcelo Oliveira Dourado e Rinaldo Antonio Monteiro. Por 
motivo de força maior o Vereador Sinval Vilela justificou sua ausência.  Com 
número legal o Senhor Presidente Rinaldo Monteiro, declarou por aberto os tra-
balhos, “sob a proteção de Deus e em nome da Comunidade”. Em seguida o Se-
nhor Presidente autorizou ao 2º Secretário José Serafim a realizar Leitura da ata 
da Sessão Ordinária anterior nº. 959 realizada no dia 26 de novembro 2019, e a 
mesma foi aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente autorizou ao 1º Se-
cretário Marcelo Dourado a realizar leitura do EXPEDIENTE DO PODER      
LEGISLATIVO. Projeto de Decreto Legislativo nº. 02/2019. “Dispõe sobre a con-
cessão de título de cidadão Guiratinguense a pessoas ilustres: Art. 1º - Fica conce-
dido TÍTULO DE CIDADÃO GUIRATINGUENSE, pelos inestimáveis e relevantes 
serviços prestados à comunidade Guiratinguense ao GOVERNADOR DO ESTADO 
DE MATO GROSSO, MAURO MENDES FERREIRA e ao SECRETÁRIO DE ES-
TADO DE INFRAESTRUTURA E LOGÍSTICA DE MATO GROSSO, MARCELO 
DE OLIVEIRA E SILVA. Art. 2º - Este Projeto de Decreto Legislativo entra em vigor 
na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário. Vereador José 
Pereira: Indicação nº. 27/2019. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão 
através da Secretária de Cultura, no sentido de utilizar 30% individualmente da ru-
brica da dotação orçamentária destinada para a realização dos carnavais GUIRA-
FOLIA e CARNAGUIRA constada em orçamento, para contratação das bandas e 
músicos do Município de Guiratinga - MT. Vereador José Serafim: Requerimento 
nº. 09/2019. Requer do Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Humberto Domingues 
Ferreira, que encaminhe a Câmara Municipal de Guiratinga, informações sobre o 
andamento da obra de reforma do Ginásio de Esportes Reinoldo Pereira Garcia. 
Vereador Marcelo Dourado: Indicação nº. 12/2019. Indica ao Exmo. Senhor Pre-
feito Municipal, gestão através da Secretaria de Obras e serviços e Secretaria de 
Saúde do Município de Guiratinga, no sentido de realizar serviços de limpeza geral 
e remoção de entulhos nas Ruas, Avenidas, canteiros e nos perímetros dos logra-
douros públicos da cidade de Guiratinga MT. Reiteração nº. 003/2019 a Indicação 
nº. 006/2018. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito, gestão no sentido de realizar servi-
ços de reforma geral no parquinho, localizado na esquina da Av. Rotary Internacio-
nal com a Rua Pedro Ferreira, Bairro Santa Maria Bertila, tais como: Pintura,       
colocação de Bancos, Iluminação, Bebedouro e Concerto dos brinquedos. Verea-
dor Rinaldo Mon’teiro: Indicação nº. 007/2019. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, gestão através da Secretária de Obras e Serviços no sentido de realizar 
serviços de substituição do Tablado da passarela suspensa sobre o Córrego Areia, 
localizado na região do Tarumã. Indicação nº. 008/2019. Indica ao Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal, gestão através da Secretária de Obras e Serviços no senti-
do de realizar serviços de recuperação do roda pneu e tablado da Ponte sobre 
o Córrego Farinheira, localizado na região do Distrito de Vale Rico. Indicação nº. 
009/2019. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão através da Secre-
tária de Obras e Serviços no sentido de realizar serviços de recuperação do 
aterro e cabeceira da Ponte sobre o Córrego Baixadão, localizado na região do 
Distrito de Vale Rico. EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO. Não houve.        
ORDEM DO DIA - Projeto de Lei nº. 19/2019, de autoria do Vereador Marcelo 
Dourado. “Denomina  de  Rua Otaviano  de  Moraes  Cajango,  o  perímetro da  
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esquina da Av. Olindo Honório de Souza/antiga Rua Principal até o campo de 
futebol localizado no Povoado de Vila Nova. O Projeto mencionado foi colocado 
em discussão com Parecer favorável exarado pelo Relator da Comissão de Consti-
tuição, Justiça e Redação, Vereador José Serafim, acompanhado pelos demais 
Membros da Comissão, sendo assim o senhor Presidente colocou o Projeto menci-
onado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legisla-
tivo nº. 02/2019, autoria da Câmara Municipal de Guiratinga. “Dispõe sobre a 
concessão de título de cidadão Guiratinguense a pessoas ilustres. O Projeto 
mencionado foi colocado em discussão com Parecer favorável exarado pelo Rela-
tor da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Vereador José Serafim, 
acompanhado pelos demais Membros da Comissão, sendo assim o senhor Presi-
dente colocou o Projeto mencionado em votação, sendo aprovado por unanimida-
de. NO USO DA TRIBUNA - Os senhores Vereadores foram favoráveis as Indica-
ções  que deram entrada na casa de Leis. Como todos os assuntos foram esgota-
dos, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes e Declarou encerrada a 
Sessão Ordinária do dia 03 de dezembro /2019, e que todos vão em paz que o se-
nhor vos acompanhe.   
 

Sala das Sessões “João Alves Filho” aos 03 de Dezembro 2019.       

 
Rinaldo Antonio Monteiro                     José Serafim Ribeiro de Moraes 
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